

## PROCES- VERBAL

Încheiat azi **31.08.2021**, cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local Zătreni la care participă un număr de 10 consilieri din totalul de 11, lipsește d-nul Bădiță Ion.

Se dă citire ordinii de zi după cum urmează:

1. Aprobarea procesului verbal al ședinței anterioare;
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea execuției studiului de fezabilitate pentru două poduri peste râul Olteț în punctul „ La Dimon” din satul Văleni și-n punctul „ La Nanciu” din satul „Mănicea”;
3. Proiect de hotărâre privind majorarea capitalului social pentru Primcom Zătreni SRL cu acționar unic Consiliul Local Zătreni, județul Vâlcea;
4. Prezentarea cererii nr-ul 2939/20.08.2021 a d-lui Licu Gabriel-Daniel, privitor la rezilierea contractului de concesiune nr-ul 3071/11.08.2020.
5. Aducerea la cunoștință Consiliului Local Zătreni a cererii nr-ul 2 971/24.08.2021, privitor la acordarea unui ajutor de înmormântare pentru defunctul Pleșa Mircea, cu ultimul domiciliu în sat Săscioara, comuna Zătreni, decedat la data de 22.08.2021, persoană beneficiară de ajutor social( Lg. 416/2001).
6. Diverse.

Se supune la vot ordinea de zi, se aprobă cu 10 voturi pentru.

Se dă citire procesului verbal al ședinței anterioare, se aprobă cu 10 voturi pentru.

D-nul primar ne relatează că înmânarea premiilor cuplurilor ce împlinesc 50 de ani de căsătorie va fi înmânat la domiciliul acestora.

D-nul primar ne relatează despre forarea puțului din apropierea Căminului Cultural Văleni, acesta ne mai relatează și faptul că fostul angajat „Sturzu” de la S.C. Primcom Zătreni își dorește să revină.

Se ia în discuție punctul 2 al ordinii de zi, se adoptă cu 10 voturi pentru.

D-nul primar ne spune câteva cuvinte despre programul P.N.D.L. 3 și despre proiectele depuse la C.N.I.

Se supune la vot punctul 3 al ordinii de zi, se adoptă cu 10 voturi pentru.

Se dă citire cererii nr-ul 2939/20.08.2021. Se amână pentru ședința viitoare, perioadă în care va trebui rezolvată problema căii de acces.

5. Se dă citire cererii nr-ul 2 971/24.08.2021. Se acordă 670 lei, conform documentelor atașate la cerere.

6. Diverse. Se înscriu la cuvânt următorii consilieri, Cobrescu, Sandu, Șerban, Cruceru, Cercel.

Se dă citire cererii nr-ul 3017/ 30.08.2021. Fântâna la care se face referire în cerere este pe teren proprietate privată. Consiliul Local este de acord cu decolmaterea fântânii despre care se face referire în cerere dacă și proprietarul terenului pe care este amplasată fântâna este de acord, se va lua legătura cu acesta.

D-na consilier local Șerban Mihaela solicită verificări la locul de joacă din curtea Grădiniței Văleni, având în vedere că topoganul de acolo s-a rupt.

Mai trebuie avut în vedere comandarea a încă unui sistem de două camere de luat vederi pentru Grădinița Văleni.

Pentru Biserica „Văleni” se solicită o mașină de piatră de către d-nul Dinu, fostul farmacist. Piatra este necesară pentru a înlesni accesul pe drumul ce duce la această biserică.

D-nul Cruceru Tudorel aduce în discuție problema produselor din sticlă care nu sunt ridicate de către cei de la reciclări din zona unde acesta locuiește.

D-nul consilier local Sandu Marin ne relatează faptul că din cunoștințele sale va fi demarat un program european pentru amenajarea drumurilor agricole.

D-nul consilier local Cobrescu Ion aduce în discuție problema alimentării cu apă în satul Glămeia, acesta mai propune și amenajarea drumului Glămeia-Piatra, d-nul primar va trebui să ia legătura cu un prestator pentru utilaje.

D-nul consilier local Cobrescu Ion mai aduce în discuție, renovarea Fântânii „La Sârbu”, propune continuitatea aleii până la parcare din centru pe partea dinspre apus și până la Căminul Spital pe partea dinspre răsărit, curățirea bazinului de la „Cișmeaua din Centru”, precum și reparațiile acesteia.

D-na consilier local Lotreanu Ana solicită înlocuirea lămpii de iluminat public de pe ultimul stâlp din capătul străzii Călărășești.

D-nul consilier local Cercel Iulian-Daniel solicită copii xerox al proceselor verbale din data de 30.07.2021, 30.06.2021, 27.05.2021.

Conform art. 328 din OUG 57/2019, privind Codul Administrativ cu modificările și completările ulterioare, consilierul local Cercel Iulian-Daniel solicită vizualizarea documentației privind încheierea contractelor de concesiune de bunuri proprietate publică, nemaifind discuții, d-nul presedinte declară lucrările ședinței ordinare închise.

Presedinte de ședință,  
Cercel Iulian-Daniel

Secretar general comună,  
Popescu Paul

